

Buca Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Buca, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520.
117-20/2024 iktatószám

20.sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Buca Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 30-án (hétfőn) délután 16,00 órakor megtartott együttes nyilvános ünnepi záró üléséről.

Az ülés helye: Buca, Községháza nagyterme (Buca, Kossuth tér 6.)

Buca Község Önkormányzata részéről:

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Harmati Gyula alpolgármester, Faluházi Sándor Attila, Fenyődi Attila, Márki Tiborné képviselők

Hiányzó: Földesi Györgyné, Juhász Sándor képviselők

Kertészsziget Község Önkormányzata részéről:

Jelen vannak: Csordás László polgármester, Nagy István alpolgármester, Gurzóné Földi Erzsébet képviselők

Távol maradt: Lakatos Erzsébet, Mogyorósi István képviselők

Meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző, Fábiánné Szabó Erzsébet, Papp Imréné, Somogy Ferencné, Komroczkíné Nagy Edit munkatársak

Kláricz János polgármester: Köszöntötte mindkét település megjelent képviselőit, Csordás László polgármester urat, Dr. Nagy Éva jegyzőt és a munkatársakat.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Buca Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 7 főből 5 fő képviselő jelen van, hiányzó 2 fő. A határozathozatalban részt vesz 5 fő.

Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 5 fő képviselőből 3 fő képviselő jelen van, 2 fő hiányzik. Határozathozatalban részt vesz 3 fő.

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a napirendi pontokat, melyek a következők:
Napirendi pontok:

1./ Ünnepi cikluszáró összejevetel

Előadó: Kláricz János polgármester
Csordás László polgármester
Dr. Nagy Éva jegyző

Kláricz János polgármester: Megkérdezte van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, észrevétele?

Mivel kérdés és észrevétel nem volt, kérte a képviselőket, hogy a napirendi pontot fogadják el, kérte, hogy kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot elfogadta.

Csordás László polgármester: Megkérdezte van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, észrevétele?

Mivel kérdés és észrevétel nem volt, kérte a képviselőket, hogy a napirendi pontokat fogadják el, kérte, hogy kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni.

Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot elfogadta.

1. napirendi pont: Ünnepi ciklus záró összejövétel

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a napirendi pontot, a 2019-2024 évi ciklus záró ünnepi összejövételt.

Bucsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai és Kertészsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai együttes ülésen zárja a 2019-2024 évi ciklus munkáját.

Néhány gondolattal szeretné megköszönni azt a munkát, amit a települések fejlődéséért tettek a képviselők. Településvezetőként nagy megnyugvás az, mikor olyan közegben tud a polgármester dolgozni, ahol bár vannak felfogásbeli különbségek, de nincsenek ellenségek. Már 14 éve végzi ezt a munkát és bár voltak különbségek a nézetekben, de mindig megtalálták egymással a közös hangot.

Szeretné megköszönni a munkát Bucsa település képviselőinek, majd ezt követően Csordás László polgármester úr köszöni meg a Kertészsziget település képviselőinek a munkát.

Szinte biztos abban, hogy a következő öt év, ami a képviselők előtt áll, biztosan mindenféle szempontból nehezebb lesz, mint a mögöttük lévő öt év, de a kihívásokkal azonban szembe kell nézni.

Bucsa település képviselőinek egy szerény ajándékot adott át:

Harmati Gyula alpolgármester úrnak.

Faluházi Sándor Attila képviselő úrnak.

Fenyődi Attila képviselő úrnak.

Márki Tiborné képviselő asszonynak.

Ruzsányi Jánosné bizottsági tagnak.

Mogyorósi Anikó bizottsági tagnak.

Polyák Jánosné bizottsági tagnak.

Csordás László polgármester: Megköszönte a közösen eltöltött öt évet, a bucsaiaknak is természetesen a Kertészszigeti képviselőknek:

Nagy István alpolgármester úrnak.

Gurzóné Földi Erzsébet képviselő asszonynak.

Kláricz János polgármester: Két képviselő hiányzik, Juhász Sándor képviselő úr, és Földesi Györgyné képviselő asszony. Mindkettőjüknek köszöni a munkájukat.

Dr. Nagy Éva jegyző: Azt mondják, hogy főnökből egy is sok néha, a maga részéről elmondhatja, hogy abban a szerencsés helyzetben van része, hogy kettő főnöke van, és a kettő sem sok. Immáron 15 éve mondhatja ezt, hogy két polgármester munkáját segítheti a hivatali apparátussal, mivel több kevesebb ideje. Mindkét polgármesternek hálával tartozik, megköszönni a munkájukat, empátiájukat, segítő együttműködésüket, amit a napi munkához a személyének, a hivatali apparátusnak is nyújtanak. Ezzel a dolgozók nevében is szól. Azt kívánja mindenkinek hogy ilyen főnöke legyen, mert nagyon jól tudnak együtt dolgozni. A hivatali dolgozók és a maga köszönetét tolmácsolja, de nyilván, mint településvezetők jóval többet jelentenek a polgármesterek a lakosságnak, ezért a maga részéről ez apró köszönet. A lakosság részéről jövő köszönetet a mindennapok során tapasztalják. Jó munkát kíván a következő ciklusra!

Kláricz János polgármester: Megköszönte a kedves szavakat, egy közösen eltöltendő korai vacsorára invitálta a jelenlévőket, és az ülést 16,30 órakor bezárta.

kmf.

Kláricz János
polgármester

Csordás László
polgármester

Dr. Nagy Éva
jegyző

Komroczkíné Nagy Edit
jegyzőkönyvvezető